



Admiramos y respetamos a los sufridos pueblos francés y polaco, y comprendemos su desesperanza porque un día la sufrimos en nuestras carnes... pero tuvimos la virilidad suficiente para arrancarla de nuestro lado.

EN EL CONSEJO DE SEGURIDAD STETTINIUS SE OPONE A LA PROPUESTA POLACA CONTRA ESPAÑA

Mi Gobierno -dijo- no cree que se deba adoptar una resolución sobre la base de una información no comprobada

El delegado norteamericano acepta la propuesta australiana de creación de un Comité de Investigación integrado por cinco miembros

NUEVA YORK, 25.—El Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas se ha reunido esta tarde a las tres y diez (hora local). Hoy se cumple el primer aniversario del nacimiento de la organización de las Naciones Unidas en San Francisco. El presidente del Consejo de Seguridad, Hagiz Afifi Bajá, leyó un telegrama del alcalde de San Francisco, en el que felicitaba a la ONU. por los progresos conseguidos durante un año.

El delegado australiano, coronel Hodgson, sometió a continuación una resolución para el nombramiento de un subcomité de cinco miembros que investigue la situación respecto al régimen español e informe al Consejo de Seguridad para el día treinta y uno de mayo.

Intervino después el delegado permanente norteamericano, Stettinius, quien declaró que la propuesta australiana era aprobada en principio por Estados Unidos, posiblemente con pequeñas modificaciones. «Mi Gobierno -dijo- no cree que el Consejo sobre la base de la información que ahora posee, antes de que sea comprobada, deba adoptar la resolución polaca en su forma original. Atendiendo a nuestra información no podemos estar de acuerdo en que la situación requiera la acción prevista en los artículos treinta y nueve y cuarenta y uno de la Carta de las Naciones Unidas». Stettinius sugirió también que el subcomité propuesto por el delegado australiano informe al Consejo de vez en cuando, cuando obtenga información que requiera la inmediata atención del Consejo.

Dice Gromyko

El delegado soviético, Gromyko, declaró que la fórmula propuesta tenía reminiscencias gnebrinas y criticó acerbamente la política británica de no intervención antes de la guerra, en los casos de la agresión italiana contra Abisinia, de la guerra civil española y de la agresión de Hitler a Europa. Señaló que la creación de una comisión no sería más que repetir métodos del pasado. Insistió en que no había duda de que el régimen actual español es «un serio peligro para la paz y seguridad internacionales» y aseguró que era misión de las Naciones Unidas eliminar esta fuente de peligro. Negó que la ruptura de relaciones diplomáticas reforzaría al régimen actual español. «Me opongo -dijo- a la propuesta de que se forme una comisión de encuesta». Afirmó que esto tendría un efecto negativo en la opinión pública mundial y aseguró que la abundancia de hechos presentados por el delegado polaco era suficiente.—Efe.

ULTIMA NOTICIA

Byrnes dispuesto a "actuar duramente" contra Rusia

Bevin conciliador para evitar que la reunión llegue a un callejón sin salida

PARIS, 25.—En los círculos generalmente bien informados se dice esta noche que cabe la posibilidad de que Rusia trate de convertir la conferencia de las «cuatro potencias» en una verdadera conferencia de la paz, dejando para la reunión oficial que más adelante deben celebrar los 21 países solamente la tarea de decir a coro: «amén».

No existe un optimismo exagerado entre los delegados y se dice que el secretario de Estado Byrnes, ha venido dispuesto a «actuar duramente» contra Rusia si ello fuera necesario.

Los informes que se reciben de Londres indican que Bevin tiene deseos de evitar que se llegue a una situación sin salida y que está

El cardenal arzobispo de Rosario recibido por el Jefe del Estado

PRIMER PLANO

Serenidad de Van Kieffens en el Consejo de Seguridad



Una de las voces más serenas en el Consejo de Seguridad ha sido la del delegado holandés, Van Kieffens, que aparece en la foto en compañía de su esposa.

Al diplomático de Holanda, no le han impresionado ni los cómicos embustes de Lange, ni los infundios de Bonnet, ni mucho menos el disimulo y las falsedades del delegado soviético que es en el momento; quien mueve todos los hilos de la lamentable pantomima. Van Kieffens subraya que no ha lugar para intervenir en los asuntos de España.

La Conferencia de ministros de Asuntos Exteriores de las grandes potencias comenzó ayer en París

EN 2.ª PAGINA

«NUEVA ESPAÑA»
Dedicada a la ciudad de Benavente

En la primera reunión se trató de llegar a un acuerdo con Rusia respecto a sus apetencias expansionistas

PARIS, 25.—A las cinco de la tarde comenzó en el palacio de Luxemburgo la Conferencia de ministros de Asuntos Exteriores y de las grandes potencias aliadas. La sesión de hoy ha sido secreta y en ella se trató de llegar a un acuerdo definitivo con Rusia respecto a las reivindicaciones expansionistas de este país en Europa y la región mediterránea. Con excepción de los intérpretes y taquígrafos especiales, no se ha admitido a nadie más en el salón, ocupado por los cuatro ministros de Asuntos Exteriores y sus ayudantes. La sesión empezó con un discurso de bienvenida pronunciado por Bidault, al que contestaron sucesivamente Byrnes, Bevin y Molotov. Seguidamente fué leído el informe de los auxiliares de los ministros, en el que se resumen los trabajos realizados en Londres desde enero y en el que se exponen los asuntos principales sobre los que tienen que decir los propios ministros, antes de que queden completados los borradores de los tratados de paz con Italia, Bulgaria, Rumania, Hungría y Finlandia.—Efe.

Comunicado oficial de la reunión

PARIS, 25.—Texto del comunicado (Sigue en 4.ª página 6.ª columna)

Los restos de Mussolini debieron ser robados hace seis meses

Según "Il Minuto" se ha hecho público ahora con propósitos de propaganda

MILAN, 25.—El periódico «Il Minuto», informa que el robo de los restos de Mussolini ha debido de ser realizado hace seis meses por lo menos aun cuando ahora se haya descubierto, acaso con propósitos de propaganda, con motivo del aniversario del levantamiento de los partisanos.—Efe.

Opiniones de la prensa italiana acerca del robo

ROMA, 25.—Los periódicos italianos sustentan distintas opiniones acerca del robo de los restos de Mussolini. Unos defienden la declaración del Ministerio del Interior de que solamente una o dos personas conocían el lugar de la fosa despojada, pero otros suponen que lo más probable es que la mitad de la población milanesa conociera la tumba del Duce y que aun cuando algunos no conocieran exactamente el lugar les bastaba con haberlo preguntado a los guardianes del cementerio.—Efe.

Los raptos tenían un cómplice en el cementerio

MILAN, 25.—El jefe de la policía italiana, Giulio Cesare, ha llegado a Milán para ocuparse personalmente de la persecución de los autores del robo del cadáver de Benito Mussolini. El interrogatorio de los guardas del cementerio de Musocco ha servido para establecer sin lugar a dudas que los autores del robo tenían un cómplice dentro del lugar. La policía trata de localizarle.—Efe.

Precaución en Milán ante posibles desórdenes

MILAN, 25.—La policía ha toma-

En las elecciones filipinas, Rojas aventaja a Osmeña

50.000 votos más obtuvo en el escrutinio de la capital del archipiélago

MANILA, 25.—En las elecciones presidenciales de Filipinas el candidato Roja lleva cerca de setenta mil votos de ventaja a Osmeña. Ha ganado Rojas en Manila por cincuenta mil votos. Sin embargo se cree que las dos mayores circunscripciones donde el escrutinio todavía no ha dado comienzo proporcionarán gran cantidad de votos a Osmeña.—Efe.

Perón se posesionará el próximo día cuatro de junio

BUENOS AIRES, 25.—El presidente Perón se hará cargo del poder el día 4 de junio próximo, fecha del aniversario de la revolución argentina de 1943, según se declara oficialmente.—Efe.

do precauciones especiales para hacer frente a posibles desórdenes que —dice la Agencia «United Press»— según rumores que circulan serán provocados por los neofascistas en el plazo de tres días después del primer aniversario del asesinato de Mussolini.—Efe.

«Liberta» dice que el golpe lo dirigió Carlos Sforza

ROMA, 25.—La prensa italiana continúa dedicando especial atención al robo de los restos mortales de Mussolini. El diario «Liberta» dice que el golpe se planeó hace un mes en Milán y que ha estado dirigido por Carlos Sforza, último secretario del partido fascista. Por su parte, «Buonosenso» sugiere que el robo haya sido efectuado por ladrones vulgares con miras a la posible venta a los fascistas.—Efe.

La sede del partido socialista de Milán ametrallada

MILAN, 25.—La sede del partido socialista milanes ha sido acorralada a balazos, disparados desde un coche que pasó a toda velocidad por las principales calles de la ciudad.

Persisten los rumores de que la actividad de los elementos neofascistas de estos días pasados desembocará en revueltas el 28 de abril.

TOSCANINI LLEGO A ITALIA

MILAN, 25.—Ha llegado a Italia el célebre director de orquesta Arturo Toscanini, quien permaneció en el exilio durante varios años en protesta contra el fascismo. Como ya se ha anunciado, Toscanini comenzará sus conciertos en la Escala el día 11 del próximo mes de mayo.—Efe.

En el parque londinense de Saint James se ha descubierto una bomba alemana sin explotar

El aparato de relojería ha comenzado a funcionar esperando que haga explosión en cualquier momento

LONDRES, 25.—Una bomba de aviación de quinientos kilos se halla empotrada sin explotar en el palacio de Saint James a unos doscientos metros del parque de Buckingham. Ha comenzado a sonar como si se hubiese puesto en marcha el aparato de relojería que pone en funcionamiento la espoleta y los oficiales y técnicos de los equipos de recuperación de material de guerra han manifestado que puede hacer explosión en cualquier momento. La zona ha sido cerrada para el tráfico y los residentes cercanos han recibido orden de evacuar los alrededores. No obstante, debido a la profundidad que se encuentra la bomba, se dice que los efectos al explotar no serán muy grandes.—Efe.

Concesión de la Laureada

MADRID, 25.—El «Diario Oficial» del Ministerio del Ejército publica la orden por la que se concede la Gran Cruz Laureada de San Fernando al coronel de Infantería fallecido don Antonio Pinilla Barceló por su heroica actuación durante los días 20 de julio a 12 de agosto de 1936 con motivo de la defensa del cuartel de Simancas.—Logos.

PRESENTA SUS CREDENCIALES AL CAUDILLO EL NUEVO EMBAJADOR DE PORTUGAL

Terminado el acto protocolario, S. E. conversó durante largo rato con el diplomático luso

MADRID, 25.—Esta mañana, a las doce presentó sus cartas credenciales en el Palacio de Oriente, ante Su Excelencia el jefe del Estado el nuevo embajador de Portugal, excelentísimo señor don Antonio Faria de Cordeiro Pacheco. El nuevo embajador portugués, acompañado del introductor de embajadores, señor barón de las Torres, llegó a palacio escoltado por el escuadrón de la guardia mora, penetrando por la Plaza de la Armería en la que rindieron honores fuerzas de las tropas de la Casa Militar de Su Excelencia, al mismo tiempo que la banda militar interpretaba el Himno Nacional portugués.

Al pie de la escalera fué recibido por el alto personal de la Casa Civil y de protocolo del Ministerio de Asuntos Exteriores. Al excelentísimo señor embajador acompañaron en el acto de presentación de credenciales el consejero de la Embajada don Manuel de Antas D'Oliveira y secretario de la misma don Eduardo Braazo. Su Excelencia el Generalísimo, que ostentaba el collar y banda de la Orden de la Torre y España, al que acompañaban el jefe accidental de la Casa Militar, general Franco Salgado Araujo, ayudantes de campo, de servicio y el inspector de servicios de la Casa Civil, recibió al nuevo representante de Portugal en la sala de costumbre, en presencia del ministro de Asuntos Exteriores señor Martín Artajo.

Después de haber hecho entrega de las cartas credenciales a S. E. éste pasó a conversar con el señor Faria de Cordeiro Pacheco y el ministro de Asuntos Exteriores, a un salón inmediato, prolongándose la conferencia durante largo rato.

A continuación y acompañado por los miembros de su Embajada, el nuevo embajador abandonó palacio con el mismo ceremonial que a su llegada.—Logos.

Nueva España

Tercera época - Número 65 - Suplemento de IMPERIO
dedicado a la Comarcal de Benavente - 26 de Abril de 1946

Hoy comenzarán las fiestas de "La Veguilla"

En la tarde de hoy dan comienzo las tradicionales fiestas religiosas, que en honor de la Santísima Virgen de la Vega, excelsa Patrona de nuestra Ciudad, se celebran anualmente organizadas por la Corporación municipal, y las que tendrán lugar con sujeción al programa, que publicamos a continuación:

PROGRAMA de las fiestas organizadas por la Corporación Municipal de esta ciudad, en honor de Su Excelsa Patrona la Santísima VIRGEN DE LA VEGA, Abril de 1945.

DIA 26. A las ocho de la tarde, será trasladada procesionalmente la Santa Imagen, desde la Iglesia filial de San Nicolás, a la parroquia de Santa María la Mayor, recorriendo el siguiente itinerario: Plaza de Núñez Granés, calle José Antonio Primo de Rivera, plaza de Calvo Sotelo y plaza Onésimo Redondo.

Acto seguido, dará comienzo un solemne Triduo, en el que ocupará la Cátedra Sagrada el Rvdo. Padre Villalobos, de la Residencia de PP. Franciscanos del Convento de Medinaceli, Madrid.

DIA 27. A las ocho treinta de la tarde, segundo día de Triduo.
De once de la noche a dos de la madrugada, verbena popular, en la plaza de España.

DIA 28. A las cinco de la tarde en la Iglesia parroquial de Santa María la Mayor, solemnes vísperas.

A las nueve de la noche, tercer día de Triduo, con sermón a cargo del orador ya mencionado.

DIA 29. A las ocho treinta de la mañana, en la Iglesia parroquial de Santa María la Mayor, misa de Comunión general, con asistencia de la Corporación Municipal y Autoridades.

A las nueve de la mañana, comenzará el reparto del pan de La Veguilla en las panaderías y entre las personas que hayan recibido el oportuno bono.

A las once treinta de la mañana, misa solemne, en la iglesia parroquial de Santa María la Mayor, con sermón a cargo del elocuente orador sagrado, P. Villalobos.

A las cinco treinta de la tarde, solemnes completas, organizándose a continuación la procesión para el reintegro de la Santa Imagen a la Iglesia filial de San Nicolás, recorriendo el siguiente itinerario: Plaza de Onésimo Redondo, plaza de Calvo Sotelo, calle José Antonio Primo de Rivera, Pasaje Conde Patilla, plaza de España, calle del General Aranda y plaza de Núñez Granés.

De siete a nueve, concierto baile, en la plaza de España.

De once a dos, gran verbena popular en la Plaza España.

Benavente, abril de 1946. Por la comisión: el alcalde, Antonio Conde; el secretario, Antonio Burgos.

La Falange local y la Veguilla

En el deseo de dar mayor esplendor a las fiestas de nuestra excelsa Patrona la Santísima Virgen de la Vega, poniendo

Antonio Burgos Cruzado
ABOGADO
General Mole, 8º pta. BENAVENTE

Sesión del Ayuntamiento

Bajo la Presidencia del señor alcalde accidental camarada de Castro Antón y con asistencia de los señores gestores camaradas Llamas Ferrero, Sanz Domingo, de Castro Santiago, Otero González, Esteban López y Alonso Fernández, celebró su sesión ordinaria la Comisión Gestora del Ayuntamiento de esta ciudad, adoptándose los siguientes acuerdos:

1.º Autorizar a don Salustiano Benayas López, para hacer obras en su casa de la calle de la Fortaleza.

2.º Participar a don Pablo Vázquez Rodríguez que no procede la aprobación del proyecto de reconstrucción de casa de la plaza de San Martín.

3.º Autorizar a don Gregorio Olivares Zurrin para hacer obras en su casa de la Cuesta del Río.

4.º Autorizar a don Julián Juárez Rodríguez para que pueda ejecutar obras de reparación en su establecimiento de tejidos sito en la calle de José Antonio número 30.

5.º Instruir expediente por defraudación de arbitrios a don Francisco González, imponiéndole la sanción de veinticinco pesetas.

6.º Autorizar a don Alberto Fernández García, para la apertura de un almacén de maderas en un local de don Baltasar Vega sito en la Avenida del General Primo de Rivera.

7.º Autorizar a doña Angeles Peñín Germán para instalar una frutería al por menor en la planta baja de la casa número 9 de la calle de José Antonio Primo de Rivera.

8.º Pasar a informe de la J. M. de Sanidad en funciones delegadas de la Fiscalía de la Vivienda el recurso de don Pedro Carracedo.

9.º Conceder una ampliación de plazo de tres meses a don Domingo de Vega Martínez para la edificación del solar de su propiedad sito en la plaza de San Francisco a Avenida del General Primo de Rivera.

10.º Modificar el acuerdo de provisión de becas del Colegio de la Virgen de la Vega, anulando la concesión de beca que se hizo a favor de don Victor Calvo

Nuevo por tener una hermana disfrutando de los beneficios de beca costeada con fondos municipales; adjudicando en su lugar la beca vacante al aspirante don Juan Muñoz Pérez.

11. Darse la Corporación por enterada de subvención concedida al grupo escolar de la Sinoga.

12. Conceder un mes de permiso sin sueldo al carrero municipal don Esteban Cabero Colino.

13. Instruir expediente de defraudación a don Sergio Martínez, y de negligencia al funcionario señor Fernández Otero.

14. Que por la Oficina de Obras se proceda a reconocer la vivienda del conserje enterrador para que manifieste las reparaciones que es necesario ejecutar, participando al señor conserje que las razones que aduce no son atendibles.

15. Proceder al nombramiento de aparejador de obras de este Ayuntamiento con carácter de propietario, haberes, derechos y obligaciones consignados en el mencionado concurso, del aspirante don José Campos Pedro.

16. En la sección de ruegos y preguntas se formuló uno sobre pintura de una fachada de la calle del General Mola, acordándose que por la Comisión de Obras se examine el proyecto.

SANCIONES

Por el señor alcalde de esta ciudad, han sido impuestas las siguientes sanciones a vecinos de la misma:

A Ricardo Blázquez Java, 25 pesetas de multa, por causar daños en el empedrado de la plaza de Onésimo Redondo, con el camión que conducía.

A Jesús Calero Maté, 5 pesetas de multa, por sacudir su vivienda alfombras desde el balcón después de la hora reglamentaria.

ANUNCIOS TELEGRAFICOS

VENTAS

VENDO 20.000 tejas superiores. Razón Amador Dominguín, en El Perdigón 507

SE VENDEN 10 puertas de tijera, de hierro. Para tratar, «Cine Barruco». 515

SE VENDE caldera de cobre, grande y nueva. Informes en esta Administración. 522

VIARIOS

SE ARRIENDAN los pastos de la dehesa de Padonoso, para ganado vacuno y lanar. Tratar en la misma. 482

PERDIDA de una rueda de automóvil con llanta en carretera Tordesillas. Se gratificará entregándola a Baldomero Juanes, Gutiérrez Rivero, 4. 493

ALQUILO piso amueblado. Informes: San Antolín, 3. María Soto, 516

AVIOLINA. Para las gallinas la mejor medicina. No pongan. Están enfermas. Si toman a diario «Aviolina». Ahorran pienso si toman a diario «Aviolina». 362

TRASPASOS

TRASPASO bar acreditado, Razón en esta Administración. 419

SE TRASPASA horchatería con cupo oficial de azúcar con seis garrafas, una batidora, seis carritos de mano, seis planchas para fabricar vasitos para manjucados y una rueda para fabricar galletas, para tratar: A. Hernández, Generalísimo, 12 Toro (Zamora). 508

TRASPASO NEGOCIO en marcha, de grandes beneficios; bonito y espacioso local, sitio inmejorable. Informes: Publicidad A. V. I. L. Plaza Mayor, 29, Zamora. 512

Las fiestas de Semana Santa

Con las solemnidades acostumbradas tuvieron lugar en nuestra ciudad las tradicionales procesiones de Semana Santa, que se vieron desanimadas a causa de las inclemencias del tiempo.

Todas las festividades propias de dichos días en el interior de los templos estuvieron concurridísimas por numerosísimos fieles.

Mercede destacarse entre todas las procesiones la que en la tarde del miércoles y con el Santísimo Cristo de la Salud celebró la Cofradía del Silencio, que de año en año va ganando en magnificencia y esplendor.

CARTELERA MUNICIPAL

Pérdida de dinero

A disposición de esta Alcaldía ha sido depositada una importante cantidad de dinero, que hace algún tiempo fué encontrada en la vía pública, desconociéndose su propietario.

Lo que se hace público para general conocimiento y a fin de que pueda ser reclamada por quien acredite debidamente ser su legítimo dueño.

Prórroga de incorporación a filas de 2.º clase

En virtud de lo dispuesto en Circular de la Junta de Clasificación y Revisión de Zamora, inserta en el «Boletín Oficial» de la provincia número 33 de 18 de marzo último, todas las prórrogas de 2.º clase concedidas a los mozos de los reemplazos de 1943, 1944 1945 y 1946 caducarán en agosto del corriente año.

Las instancias de los que deseen continuar disfrutando tales beneficios, han de tener entrada en aquellas oficinas durante los meses de mayo y junio, dirigidas al señor presidente de la Junta de Clasificación y Revisión de Zamora, en la forma prevenida en el artículo 279 y siguientes del vigente Reglamento de Re-

Movimiento de Población

Nacimientos: María del Rosario Martínez Pinilla, Miguel Angel Domingo Quintana y Rosario María Blanco Calero.

Defunciones: Juan Ledo Fernández, de 79 años y Eugenio Justel García, de 73 años.

clutamiento, siendo resueltas en la forma que aquella Junta anunciará oportunamente.

Habilitación de crédito

En sesión celebrada por el Ayuntamiento el día 9 de abril se acordó aprobar con carácter provisional el suplemento de crédito que formula la Comisión de Hacienda con el informe favorable de Intervención: Al capítulo 1.º artículo 7.º partida 1.ª, contribuciones e impuestos: 10.000 pesetas. Al capítulo 6.º artículo 1.º, partida 4.ª, anticipos reintegrables: 3.000 pesetas. Al capítulo 8.º artículo 1.º, partida 1.ª, asistencia a la Guardia Civil y mutilados: 457.50 pesetas. Al capítulo 10, artículo 1.º partida 1.ª, casa-habitación de señores maestros: 4.625.00 pesetas. Al capítulo 11, artículo 3.º partida 2.ª, vías públicas, aceras, pavimento, etc. 60.000 pesetas. Al capítulo 13, artículo 4.º, partida 1.ª parada del Estado: 400.00 pesetas.

La cantidad total ascendente a la suma de setenta y ocho mil quinientas ochenta y dos pesetas con cincuenta céntimos, se tomará del superávit resultante y sin aplicación de la liquidación del presupuesto de 1945.

Así mismo quedó acordado que de conformidad a lo dispuesto por el artículo 12 del Reglamento de Hacienda Municipal se exponga este expediente al público en la forma de costumbre por el plazo de quince días hábiles a los efectos de interposición de reclamaciones.

Lo que se hace público para general conocimiento de conformidad a lo dispuesto por el artículo 12 del Reglamento de Hacienda Municipal.

Reglamentación Nacional de Trabajo en las Industrias de la Construcción y Obras públicas

y a las órdenes del Jefe de Servicio a que esté adscrito, tiene la responsabilidad de la obra, tanto en su aspecto técnico como en el del mantenimiento de la disciplina y seguridad del personal que trabaje en la misma.

III. *Ayudante de Servicio*: Es el empleado que, hallándose en posesión de título de Ayudante de Ingeniero o de Aparejador, está a las órdenes inmediatas del Jefe de Servicio; colaborando con él y teniendo a sus órdenes a uno o más empleados y poseyendo los conocimientos propios de su cometido, pero con la responsabilidad de mando limitada que corresponde a su jerarquía subordinada.

Art. 9.º GRUPO 2.º PERSONAL TITULADO.—CLASE 1.ª, 2.ª y 3.ª.—Ostentarán la categoría prevista en este Grupo aquellos que, encontrándose en posesión del título español de Ingeniero, Arquitecto, Licenciado por cualquier Facultad, Ayudantes de Ingeniero, Aparejador o Practicante, expedido por el Centro de Enseñanza correspondiente, hayan sido contratados para el ejercicio de su profesión, a fin de desempeñar dentro de la Empresa funciones propias de los estudios que han realizado, con sujeción a un sueldo o tanto alzado, sin que, por tanto, perciban sus honorarios con arreglo a la escala determinada por el Colegio Oficial respectivo y no desempeñen funciones de mando o dirección.

Art. 10. GRUPO 3.º EMPLEADOS. SUBGRUPO A) TÉCNICOS.—Son los que con título o sin él y en las Oficinas, Servicios u Obras de las Empresas ejercen funciones o realizan trabajos que exigen una acusada competencia o especia-

FOLLETIN DE IMPERIO

lización en las materias básicas de la Industria.

CLASE 1.ª I. *Ayudante de Obra*: Es el empleado técnico en posesión o no de título profesional que a las órdenes inmediatas del Jefe de la Obra, colabora con el mismo en las funciones de realización del cometido que le esté asignado, teniendo la responsabilidad limitada que corresponde a su jerarquía subordinada.

II. *Encargado general*: Es el trabajador que, poseyendo los conocimientos del Encargado de Obra y bajo las órdenes inmediatas del Director de Obra o del Jefe de un Servicio y con uno o más encargados a las suyas, adopta las medidas oportunas en cuanto respecta al debido ordenamiento y forma de ejecutar las obras y posee los conocimientos suficientes para la realización de las órdenes que reciba de sus superiores, siendo responsable del mantenimiento de la disciplina en las obras a su cargo.

CLASE 2.ª I. *Delineante proyectista*: Es el empleado técnico que proyecta o detalla siguiendo las orientaciones del Ingeniero o Arquitecto bajo cuyas órdenes está, o el que, sin tener superior inmediato, realiza lo que personalmente concibe, según los datos y condiciones técnicas exigidas por los clientes a su Empresa, según la naturaleza de cada obra. Ha de estar capacitado para levantar planos topográficos de los emplazamientos de las obras a estudiar y efectuar replanteos. De manera especial le está atribuido: Estudiar toda clase de proyectos, desarrollar la obra que haya de construirse y preparar los datos que puedan servir de base para el estudio de precio de obra.

SEMANA cinematográfica DE LA VILLÁ

Por Juan VIÑAS

Compañero de mi vida

Edward Dmytryk, nuevo director del cine yanqui, se nos presenta por vez primera en España con esta película admirable por todos conceptos. Está expresamente dedicada a las mujeres y también todas sus figuras centrales son del sexo femenino, por lo que resulta mucho más difícil plasmar certeramente la acción.

Relatan las imágenes proyectadas, una historia plena de delicadeza y humanidad; un caso desgarrador de los muchos que durante la ya concluida contienda mundial, han sucedido realmente. La historia de cinco mujeres cuyos maridos combaten en defensa de la patria, y que deciden formar una fraternal comunidad para no vivir solas y poder hacerse mutua compañía mientras dura la ausencia de ellos. A veces chocan los caracteres por inevitable divergencia de opiniones, pero tras esa ligera borrasca, torna a brillar la tranquilidad en la singular «familia». Todo discurre por cauces optimistas y suaves, como una ligera comedia, salvo débiles destellos sentimentales. Pero el tema desemboca al final en una tragedia angustiosa que sume el alma de la heroína en hondas simas de desesperación. El desenlace es dramático, pero junto a ese drama que conmueve a una mujer abnegada y heroica, luce de modo sublime la resignación imponderable que ahoga el intenso dolor, que aplasta la angustia sufrida y soporta el durísimo golpe que supone aquella noticia lacerante: ¡el compañero de su vida ha caído en el campo de batalla en defensa de su patria, pero hay que elevar el espíritu, hay que rechazar la desesperación y hacer frente a la amarga realidad!

Ginger Rogers, tan bella, tan simpática, tan femenina, y tan gentil actriz, eleva su arte a niveles de perfección regia. Robert Ryan es su acertadísimo «partenaire», y junto a ellos, triunfan rotundamente Ruth Hussey, Patricia Collinge, Mady Christians, Kim Hunter, Jane Darwell y Richard Martin.

«Compañero de mi vida» es película de mujeres, hecha para mujeres, y es, también, un film digno de encendidas alabanzas porque refleja la vida misma y subraya firmemente el espíritu estoico de la mujer que ha elegido como compañero de su existencia a un hombre noble y bueno, al que el Destino, inexorable, se lleva para siempre. Pero queda ese hijo que sabrá, en el transcurso de los años, cubrir el hueco que dejó él, constituyendo el único y gran aliciente de su vida.

El último «gangster»

Describe el film la historia de un «gangster» al que todos llaman en la pantalla por el nombre de Joe Krozak, aunque tras esta ficticia personalidad se oculta la figura siniestra del tristemente famoso Al Capone, denominado en Norteamérica como «el enemigo público número 1» cuando llegó a ser la jerarquía máxima del hampa neoyorquina en el año 1927. El argumento abarca la etapa final de su existencia, desde que la Justicia logró apresarle, encerrándole durante diez años en el presidio de Alcatraz, hasta que encuentra la muerte a manos de un antiguo adversario suyo.

Probablemente, el mayor defecto de la película es su antigüedad; «El último «gangster» llega a nuestras pantallas con ocho o diez años de retraso y ello es fácilmente perceptible, ya que la realización delata su anticuado origen.

Por lo demás, toda ella está conseguida con el máximo acierto por parte de su director Edward Ludwig que ha sabido graduar con habilidad el dramatismo de las escenas, desde los ásperezos episodios del presidio hasta el desenlace, en que el pistolero sabe redimirse muriendo heroicamente en defensa de la felicidad de su hijo.

Encarnando al célebre «gangster» vemos al incommensurable Edward G. Robinson, que sabe triunfar una vez más en un papel semejante a los que logró en su consagración en el séptimo arte.

Tras de él, siguen James Stewart, Rose Stradner, Lionel Stander, Douglas Scott y John Carradine, todos los cuales se nos presentan grises y desdichados en sus poco consistentes personajes.

MARIO A. VILLALOBOS
De los sanatorios Gredos, Mirapardo y Santa Teresa
PULMON Y CORAZON, RAYOS X
Plaza de San Gil, 12. Teléfono. 2058. «AMORA»
Consulta de once a once. asegurado 7

VEA TODOS LOS DIAS
nuestra sección de ANUNCIOS TELEGRAFICOS
En ella hallará ofertas interesantes.

SERVICIO DE BOLSA

FACILITADO POR EL BANCO DE BILBAO SUCURSAL DE ZAMORA

CAMBIOS DEL DIA 25

TITULOS

Fondos Públicos	
Interior 4 %	91,50
Exterior 4 %	104,25
Amortizable 4 % 1908 (1929)	100
» 3 % 1928	
» 4 % 15-5-1942	
» 4 % 1-10-1942	103,90
» 3'50 % 1-10-1942	96,60
» 4 % 15-11-1942	103,75
» 4 % 22-1-1944	
Tesoro 2'75 % 1-10-1942	
» 2'75 % 1-6-1943	
» 3 % 1-3-1944	
» 2'75 % 10-1-1945	101,60

Cédulas y Valores Municipales

Cédulas Banco Hipotecario cuatro y medio por ciento	107
Cédulas Banco Hipotecario 4 % exentas	110,75
Cédulas Crédito Local 4 %	103
Villa de Madrid 5,50 % 1931	105,25
» 5 % 1941	100

Acciones

Banco de España	437
» Central	279
» Español de Crédito	415
» Exterior de España	216
» Hipotecario de España	380
» Hispano Americano	393
» Mercantil e Industrial	285
» Popular Previsores del Porvenir	280
BANCO DE BILBAO	504

ELECTRICIDAD

Electra de Madrid	308
Hidroeléctrica del Chorro	296
» Española	380
Ibérica-Duero, ordinarias	291
» 3,50 %	
» nuevas 1944	276

Novísimas	Ptas.
Mengemor	256
Sevillana de electricidad	262
Unión Eléctrica Madrileña	138
C. H. A. D. E., series A/C	910
» D M Ptas.	905

FERROCARRILES Y TRANVIAS

Madrileña de Tranvías	119,50
Metropolitano de Madrid	378

MINERAS

Duro-Felguera	Ptas.
Minas del Riff	311
Minero Metalúrgica «Los Guindos»	Ptas.
Minero Siderúrgica de Ponferrada	283

SEGUROS

Unión y Fénix Español	1.225
-----------------------	-------

SIDEROMETALURGICAS

Altos Hornos de Vizcaya	191
Auxiliar de Ferrocarriles Española de Construcciones Electro-Mecánicas	153

INDUSTRIAS VARIAS

«El Águila»	333
«El Águila»	359
«El Águila»	29J
«El Águila»	142

INDUSTRIAS VARIAS

C. A. M. P. S. A.	181
«Ebro», Compañía de Azúcares y Alcoholes	333
«El Águila»	359
«El Águila»	29J
«El Águila»	142

INDUSTRIAS VARIAS

«El Águila»	181
«Ebro», Compañía de Azúcares y Alcoholes	333
«El Águila»	359
«El Águila»	29J
«El Águila»	142

INDUSTRIAS VARIAS

«El Águila»	181
«Ebro», Compañía de Azúcares y Alcoholes	333
«El Águila»	359
«El Águila»	29J
«El Águila»	142

INDUSTRIAS VARIAS

«El Águila»	181
«Ebro», Compañía de Azúcares y Alcoholes	333
«El Águila»	359
«El Águila»	29J
«El Águila»	142

INDUSTRIAS VARIAS

«El Águila»	181
«Ebro», Compañía de Azúcares y Alcoholes	333
«El Águila»	359
«El Águila»	29J
«El Águila»	142

INDUSTRIAS VARIAS

«El Águila»	181
«Ebro», Compañía de Azúcares y Alcoholes	333
«El Águila»	359
«El Águila»	29J
«El Águila»	142

INDUSTRIAS VARIAS

«El Águila»	181
«Ebro», Compañía de Azúcares y Alcoholes	333
«El Águila»	359
«El Águila»	29J
«El Águila»	142

COSAS DEL DEPORTE EL ATLETICO A SEGOVIA

Esta tarde saldrá en ferrocarril para Segovia el Atlético de Zamora que pasado mañana contendrá contra la Gimnástica en el Peñascal. Travesio, que con el directorio señor Tascón acompaña a los expedicionarios, nos comunicó ayer que los rojiblancos presentarán en la ciudad del Acueducto la misma alineación que salió en Pantoja el pasado domingo a excepción de Jesús que formará en el costado izquierdo de Clavero, junto a Tano. Parece que la atractiva de nuestro primer Club se interesa porque Gómez II e Iván puedan llegar a tiempo de jugar el partido ya que en la actualidad se encuentran en Gijón. No obstante la actuación de estos muchachos es muy problemática por el momento. Deseamos mucha suerte a los colchoneros.

El domingo comenzará el Torneo provincial "Copa Federación"

Pasado mañana dará comienzo un interesante torneo que lleva por título "Trofeo Federación". Tomarán parte en él tres equipos de la capital; Jusnie, Gimnástica y Unión Deportiva, más uno de la provincia, la Unión Deportiva Toresana.

He aquí el calendario de partidos: Abril 28.—Gimnástica Zamorana-U. Deportiva Zamorana. Toro-Jusnie.

Mayo 5.—U. Deportiva Zamorana-Toro. Mayo 12.—Toro-Gimnástica Zamorana.

Jusnie-U. Deportiva Zamorana. Mayo 19.—Gimnástica Zamorana-Toro.

Mayo 26.—Toro-U. Deportiva Zamorana.

Jusnie-Gimnástica Zamorana. Mayo 30.—U. Deportiva Zamorana-Jusnie.

Junio 2.—Jusnie-Toro. U. Deportiva Zamorana-Gimnástica Zamorana.

Junio 9.—Gimnástica Zamorana-Jusnie.

Estas fechas serán alteradas si el primer equipo local tuviera que jugar en Pantoja partidos oficiales.

PUBLICACIONES

"Ibérica", revista semanal ilustrada

Ha aparecido el número 65 de la revista barcelonesa "Ibérica", correspondiente al día 13 del actual. En España y América se da cuenta del incremento de la producción nacional, del caudal de riqueza de la casa, de la industria cervecera brasileña y de las exportaciones efectuadas por la Argentina en 1944. En la Crónica general se habla entre otras cosas de: el agua pesada, el amoniacacetileno como carburante, el porvenir económico de las fibras artificiales, etc. En la Colaboración figuran un artículo del doctor Desiderio Papp titulado "Un joven titán", otro de José Gubells, S. J. acerca del secreto de "Los Alamos" y otro de César H. Cabrera sobre cómo influye la visibilidad en la producción industrial. En Biografías figura la necrología de don Bartolomé Darder y Pericás. Termina el número con las secciones de Consultas y Bibliografía.

Dr. M. GALLEGO GOMEZ MENTALES Y NERVIOSAS Jefe de los Servicios provinciales de Psiquiatría SANTA CLARA, 21. Teléfono 1412

Editorial Alejo Climent, S. L. presenta en su colección "LAS NOVELAS DE SIEMPRE" DISRAELI el creador del Imperio Británico, en su novela autobiográfica VIVIAN GREY en la que nos relata magistralmente su juventud Pida a su librero esta obra interesantísima Distribución: E. Massia Alonso Zorrilla, 23 MADRID 525

¡Ocho grandes novelas literarias!

Richard Aldington «La muerte del héroe» La más famosa novela del autor de «Todos los hombres son enemigos» Sinclair Lewis «Bethel Merriday» La novela de una chica del teatro John Galsworthy «Prado florido» Una obra maestra del célebre Premio Nobel de Literatura Warwick Deeping «Sinceridad» Una incomparable novela romántica C. E. Gantner «El loto rojo» Una gran novela de la India. La más acertada réplica a «Vinieron las lluvias» Eric Linklater «Magnus Merriman» Una finísima ironía y un dinamismo desbordante Cecil Roberts «Volcan» Una nueva novela del famoso autor de ESTACION VICTORIA Kristmann Gudmundsson «Sigmar» Una novela maravillosa en un paisaje exótico OCHO RESONANTES EXITOS DE LUIS DE CARALT, EDITOR-BARCELONA 524

El concertista Carrión actuará de nuevo en Zamora presentado por Educación Popular

DARA UN BRILLANTE RECITAL DE GUITARRA EL DOMINGO 5 DE MAYO

En la Delegación provincial de la Subsecretaría de Educación Popular al ser recibidos ayer por el delegado camarada Daniel Benavides, recibimos la grata noticia de que el próximo programa cultural organizado por esta Delegación tendrá lugar el domingo día 5 del próximo mes de mayo y consistirá en la reaparición del magnífico maestro concertista de guitarra Carrión, que nos fué presentado ya por Educación Popular precisamente en el primero de sus actos culturales, en el que actuó al lado del gran charlista y prestigioso escritor Enrique Gavilán y del insigne pianista maestro Frechilla.

La impresión que en aquella ocasión produjo el magnífico concierto de guitarra que escuchamos a este joven y destacadísimo maestro Carrión fué tan grata y tan extraordinaria, que la Delegación de Educación Popular, atendiendo a los requerimientos de numerosas personas, no ha vacilado en traerle de nuevo a uno de nuestros teatros, esta vez con todo el programa a su cargo, para que el público zamorano pueda escucharle en toda la amplia y extensa gama de sus facultades prodigiosas de ejecutante excepcional.

Un interesante recital

Carrión ha preparado por ello un recital que no puede ser ni más variado ni más interesante ni más completo. Todo cuanto de la guitarra puede extraerse nos lo ofrecerá en entrega entusiasmada en este concierto del día 5 de mayo. Autores clásicos, autores románticos, músicos españoles, especialistas de la guitarra, todos están reflejados en este brillante y selectísimo programa lleno de atractivos, cuyo contenido ofrecemos seguidamente a nuestros lectores:

En la primera parte, Carrión interpretará un bello «Minuetto» de Haendel; la famosa «Bourrée» de Bach; un «Allegretto» de Beethoven; «Tres valsés» de Schubert; «Nocturno número 2» de Chopin; «Thrémes Variés», de Mozart; arreglo de Sor.

La segunda parte, se compondrá de las siguientes obras: Danza número 5, de Granados; «Sueño», trémolo de Tarrega; «Zarabanda», «Catalonia» y «Bocetos andaluces», las tres originales de Perras del Moral y las tres en primera audición.

Por último, la parte final se compone de un «Fandanguillo» de Turina; «Berenata española» de Molatsch; «Leyenda» de Albéniz; y «Nocturno triste» e «Impromptu» originales ambas de Carrión.

Este es, en detalle, el programa que el gran concertista vallisoletano nos ofrecerá en este recital organizado por la Delegación provincial de Educación Popular, que como los anteriores tendrá lugar por medio de invitaciones gratuitas el domingo día 5 de mayo en el Teatro Principal y sobre el que en días sucesivos daremos a nuestros lectores más detalles.

Nuevo teatro Teatros 1319 Hoy: Formidable y sensacional estreno Paramount Cifesa Señores del mar por Douglas Fairbanks y Margaret Lockwood Teatro Principal 1755 TEMPORADA TEATRAL DE PRIMAVERA Segundo espectáculo COMPAÑIA DRAMATICA ENRIQUE BORRAS MAÑANA Presentación con la obra de D. Benito Pérez Galdós EL ABUELO Homenaje a la memoria del ilustre autor Se despacha en Contaduría

"FOTOS" no es solamente la más popular de las revistas gráficas sino también la de técnica más avanzada. Todos los números: 36 páginas, portadas espectaculares a color y planas interiores a varias tintas. Por las páginas de "FOTOS" desfilan semanalmente los más interesantes reflejos gráficos del Mundo, maravillosamente reproducidos en huecocolor. Compre todos los Domingos "FOTOS" en vanguardia de actualidad es la revista del público

Racionamiento de aceite, azúcar, alubias, arroz, puré, jabón y tomates

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes.—A partir del día 27 de los corrientes, los detallistas de ultramarinos de esta capital, procederán a suministrar contra corte de los cupones de las semanas 18 y 19, que comprenden los días 29 de abril al 12 de mayo ambos inclusive, los artículos que se expresan, a los precios y en la cuantía que se determinan:

A Cartillas de personas de dos y más años: ACEITE doscientos treinta gramos por ración AZUCAR doscientos gramos por ración ARROZ especial cien gramos por ración ALUBIAS doscientos gramos por ración PURE doscientos gramos por ración JABON doscientos gramos por ración TOMATES doscientos cincuenta gramos por ración A Cartillas infantiles: ACEITE doscientos treinta gramos por ración AZUCAR cuatrocientos gramos por ración ARROZ especial cien gramos por ración ALUBIAS doscientos gramos por ración PURE doscientos gramos por ración JABON doscientos gramos por ración TOMATES doscientos cincuenta gramos por ración HARINA mil quinientos gramos por ración LECHE C. cuatro botes por ración

PRECIOS ARTICULOS Precio venta en almacén Precio venta al público Precio de la ración ACEITE 5'489 pts. Kg. 5'20 pts. L. 1'30 pesetas AZUCAR (Adultos) 4'631 » » 5'00 » Kg. 1'00 » AZUCAR (Infantiles) 4'631 » » 5'00 » » 2'00 » ARROZ especial 4'271 » » 4'80 » » 0'50 » ALUBIAS 3'541 » » 4'00 » » 0'80 » PURE 2'689 » » 3'00 » » 0'60 » JABON 4'045 » » 4'50 » » 0'90 » TOMATES 2'60 » » 3'00 » » 0'75 » HARINA 2'045 » Kg. 2'20 » Kg. 3'30 » LECHE Condensada 3'72 » bote 4'00 » bote 16'00 »

Se suministrará el ACEITE contra corte de los cupones señalados con el número II de las 18 y 19 semanas; el ARROZ, contra el cupón número III; las ALUBIAS, previo corte del IV y el AZUCAR contra los V y VI todos de las ya citadas semanas; y el PURE y el JABON contra corte de los cupones números 20 y 21 respectivamente de la hoja de «VARIOS».

LA HARINA, para las cartillas infantiles en las que se hubiera optado por ella, contra corte de la tira completa de cupones (unidos) señalados con el número I de las 18 y 19 semanas, y la LECHE CONDENSADA, para dicha clase de cartillas que hubieran renunciado al AZUCAR, previo corte de los cupones V y VI de dichas semanas.

Los detallistas de ultramarinos pagarán por este Organismo con objeto de retirar las correspondientes órdenes de entrega contra almacén, mañana día 26 con arreglo al siguiente orden:

Las Tiendas números 41 al 60 a las 11'30 horas. » » 01 al final » 12'30 » » » 1 al 20 » 16 » » » 21 al 40 » 17 »

Zamora, 25 de abril de 1946.—El gobernador civil, jefe provincial de los servicios.

Suministro a los transeúntes Abastecimientos y Transportes.—A partir del día 27 de los corrientes, fecha en que entra en vigor el racionamiento al público, amunicado con esta misma fecha, los transeúntes serán suministrados por los detallistas que a continuación se señalan: Cooperativa, Sindical.—Establecida en la calle de la Reina. Lázaro Prieto.—Establecido en plaza de Santa Lucía, 2. Zamora, 25 de abril de 1946.—El gobernador civil, jefe provincial de los Servicios.

Precio de la harina

Servicio Nacional del Trigo.—Por el presente se hace saber para general conocimiento que, el precio de la harina que ha de regir en esta provincia, durante el próximo mes de mayo, es como sigue: Harina de cupo corriente, 182,33 pesetas Qm. Harina de centeno, 175,33 pesetas Qm. Harina de canje. (Cartillas cambio), 112,03 pesetas Qm. Harina de cupo con el 25 por 100 de centeno, 180,57 pesetas Qm. Estos precios, se entiendo serán los de venta en fábrica y sin envase.

Doctor SEIRULO RIÑON Y ORINA SANTA CLARA, 18 ZAMORA 2 Unsurado

OTRO GRAN TRIUNFO DE LA CORAL ZAMORA DE "EDUCACION Y DESCANSO"

Ha sido seleccionada para participar en la prueba final del Concurso Nacional

Como recordarán nuestros lectores, la Coral Zamora de «Educación y Descanso» dirigida por el prestigioso maestro Haedo, participó el pasado año 1945 en el Concurso Nacional de Coros organizado por la Obra Sindical mencionada y celebrado en Madrid con actuaciones de los conjuntos corales más afamados de toda España.

Terminada esa primera parte del Concurso Nacional, el Jurado calificador compuesto por eminentes músicos y críticos ha decidido en estos días pasados seleccionar para que tomen parte en la prueba final de la que ha de salir el primer premio del Certamen, las agrupaciones corales de Zamora, Bañalado y Torrelavega.

Recordando que en este Concurso participaron numerosos orfeones y grupos corales de gran prestigio y recordando también que la actuación de la Coral Zamora de Educación y Descanso en Madrid constituyó un éxito resonante, esta selección constituye sin duda alguna un nuevo y rotundo triunfo para nuestra Masa Coral y su insigne maestro Haedo así como también para todos los coralistas que con tanto entusiasmo y cariño le siguen y especialmente para «Educación

Guía religiosa

ABRIL 26 Viernes Ntra. Sra. del Buen Consejo SANTORAL: Cleto, Marcelino, pp., Pedro, Basilio, ob., Valentina, v.g., mrs.; Pascasio, cf. Btos: Gregorio y Domingo. Sábado 27 de abril Ntra. Sra. de Montserrat, Patrona de Cataluña

SANTORAL: Pedro Canisio, dt., Teófilo, Tertuliano, obs.; Juan, Pedro, Armentegoli, Zita, v.g., cis.; Anastasio, p., Esteban, mrs.

CULTOS.—Los publicados en nuestro número de ayer.

Notas de Sociedad

Peticion de mono

Por don Atilano Izquierdo y para su hijo y buen amigo nuestro Alfonso Izquierdo y León de Santos, funcionario de la R. E. N. F. E., ha sido pedida a don José María Alejandro, industrial, y a doña Gumersinda Roda, la mano de su distinguida hija Felisina.

Entre los prometidos se cruzaron regalos como recuerdo de tan señalada fecha, habiéndose fijado la boda para el próximo mes de mayo.

Les expresamos nuestra cordial felicitación, que hacemos extensiva a sus familiares.

Por los señores don Juan y doña Irene Escudero, conocidos industriales de Alba de Tormes y para su hijo nuestro buen amigo Antonio, cultísimo abogado actualmente con destino en Tarragona como delegado del Instituto Social de la Marina, ha sido pedida en estos días últimos a don Andrés Blanco competente funcionario del Ayuntamiento de Toro y su esposa doña Felisa González Oliveros, la mano de su bellísima y encantadora hija nuestra estimada camarada María del Carmen, que hasta hace muy poco tiempo desempeñó con gran acierto el cargo de regidora provincial de Cultura de la Sección Femenina de Zamora.

Entre los prometidos se cruzaron valiosos regalos acordándose celebrar la boda para el día 10 del próximo mes de mayo.

Nos es muy grato enviarles con tal motivo nuestra felicitación más afectuosa extensiva a sus familiares todos.

NOVIAS Tejidos GALAN Santa Clara, 12 ZAMORA TELEFONO 1617

CIRCO PRICE MADRID DE VIAJE POR ESPAÑA INSTALADO EN LA PLAZA DEL GENERAL PRIMO DE RIVERA (CUARTEL VIEJO) HOY viernes 26 de abril Tarde, 7'45 Noche, 11 INAUGURACION TEMPORADA 1946 Grandiosa Compañía Internacional de CIRCO y FIERAS La risa a cargo de los famosos super-payaso HERMANOS DIAZ Todos los días de once de la mañana en adelante ZOO (Visita a las fieras) Entrada: UNA peseta 518

Gobierno civil de la provincia

Actividad del señor gobernador civil, jefe provincial del Movimiento

Trabajó todo el día en el Gobierno

Durante la mañana y la tarde de ayer el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial de F. E. T. y de las J.O.N.S., camarada Eusebio Rodríguez Fernández Vila, trabajó en su despacho oficial del Gobierno donde recibió, entre otras, las visitas de las personas que a continuación se indican, las cuales habían solicitado y obtenido previamente la oportuna audiencia:

Subjefe provincial del Movimiento; delegado provincial del Frente de Juventudes de Valladolid; jefe del Centro de Telégrafos; coronel jefe del Regimiento Toledo; comisario de Policía accidental; reverendo padre Villalobos; muy ilustre señor canónigo maestréscola de la Santa Iglesia Catedral; varios vecinos de la capital y de la provincia que le expusieron asuntos particulares.

Además de recibir estas visitas el camarada Rodríguez Fernández Vila despachó a última hora de la tarde como de costumbre todos los asuntos pendientes con el secretario general del Gobierno y con los jefes de los distintos negociados y departamentos.

Hoy será trasladado procesionalmente el Santísimo Cristo de las Injurias

Las Cofradías del Santo Entierro y del Silencio, previa la conformidad del representante del ilustre Cabildo Catedral en esta última cofradía han acordado:

1.º Trasladar procesionalmente el Santo Cristo de las Injurias desde la iglesia de los Padres del Corazón de María a la Santa Iglesia Catedral, hoy viernes 26, a las ocho de la tarde.

2.º Considerar obligatoria la asistencia a dicha procesión—sin tónicas—a los Hermanos de ambas Cofradías.

3.º Invitar a las restantes Cofradías de nuestra Semana Santa para que los Hermanos y las Directivas asistan a dicha procesión.

4.º Invitar también a cuantas personas piadosas quieran acompañar al Santo Cristo, con velas encendidas lo mismo que harán los Hermanos de la del Silencio.

5.º A la llegada a la Santa Iglesia Catedral se rezará un Rosario de las Santas Llagas.

Ambas Cofradías esperan de la piedad del pueblo de Zamora que esta procesión obligada por las inclemencias del tiempo a celebrarse pasados los días solemnes, tenga el recogimiento que la sagrada imagen exige.

Ayer se celebró la tradicional rogativa de San Marcos

Regresó a La Hiniesta después de la misa oficiada ante la Virgen de la Concha

Ayer día 25 de abril, se celebró como todos los años en esta fecha, la tradicional rogativa de San Marcos que desde el vecino pueblo de La Hiniesta viene a nuestra capital para hacer la típica invitación a la Virgen de la Concha.

Para esperar a los romeros salió a las diez y media de la mañana hasta la iglesia de San Lázaro, la representación municipal ostentada por el teniente alcalde camarada Alfonso Pérez Hernández, el señor cura párroco de San Vicente don Gregorio González, con los coadjutores y los hermanos de la Virgen de la Concha portando sus varas y llevando el estandarte el hermano don Enrique Prieto, presidiendo también el mayordomo de este año don Andrés Rueda.

Al llegar los romeros de La Hiniesta fueron cariñosamente saludados efectuándose el tradicional cambio de jurisdicciones entre el señor alcalde de aquel pueblo don Angel García Ponce y el representante del alcalde de Zamora.

Seguidamente la procesión reanudó la marcha hacia la iglesia de San Antolín incorporándose a todos los romeros de La Hiniesta los cofrades de la Virgen de la Concha que salieron a recibirlos. Con la Cruz alzada abría la marcha la imagen de San Marcos crucificado y todos los romeros, dirigidos por el clero de San Vicente y de la Hiniesta entonando durante el recorrido la letanía de los Santos.

En la iglesia de San Antolín ofició el señor cura párroco de la Hiniesta don Fernando Herrero, la misa ante el altar de la Virgen de la Concha y una vez terminada la tradicional invitación, la procesión volvió a ponerse en marcha de regreso hacia la Hiniesta, siendo acompañada por los romeros zamoranos hasta la iglesia de San Lázaro.

CINE BARRUECO MAÑANA. Grandioso estreno americano de «UNIVERSAL» HUYENDO A SU DESTINO Gloria Jean y Alan Curtis Un bellissimo asunto y una interpretación maravillosa. Ver esta magnífica producción es contemplar cuánta dicha y cuánta angustia caben en el corazón humano

NOTICIAS Y AVISOS

Intervención de Hacienda Se pone en conocimiento de todos los poseedores de Carnet de Intereses facilitados por esta Intervención de Hacienda, los cuales tienen domiciliado el pago de Intereses en esta Sucursal de la Caja General de Depósitos, que entre los días 7 al 15 del próximo mes de mayo se liquidarán y harán efectivos los intereses con vencimiento posterior al 31 de marzo de 1945, previa presentación del carnet de Intereses en el negociado correspondiente. Cupón pro-ciegos En el sorteo correspondiente al día 25 ha resultado premiado con 25 pesetas el número 573 y con 2,50 todos los terminados en 73. Farmacias de guardia Durante la presente semana correspondiente el turno de guardia a los señores farmacéuticos siguientes: Don José Tomé y don Ramón Cuadrado. RUIZ DE LA CUESTA ESPECIALISTA EN GARGANTA NAZIZ Y OJOS Plaza Fernández Duro, 1. Télf. 1412 (3) censurado



En la vega baja murciana los daños causados por la inundación son enormes

200.000 tahullas de terreno de monte han sido arrasadas por las aguas

ALICANTE, 25.—El descenso del río Segura que se inició anteayer en Murcia, ha comenzado también en las últimas horas de la madrugada pasada en la zona más baja del río que es la vega baja, donde el desbordamiento ha causado enormes daños.

De madrugada comunican de Dolores, que había sido totalmente evacuado el pueblo por la enorme crecida del agua, donde el gobernador civil de la provincia dirigió personalmente los trabajos de evacuación. Cuando el gobernador intentaba

abandonar el pueblo con los últimos vecinos, hubo de desistir de su empeño por la potencia de la corriente y pasar allí la noche.

Esta mañana, el gobernador civil continuó sus visitas a los pueblos afectados por la riada que son cerca de cuarenta, llevando a todos ellos alimentos y ropas. En Gñihuela los refugiados acogidos en los centros benéficos pasan de siete mil. En Elche, Crevillente, Rafal y otras localidades cercanas a los lugares afectados han acogido los evacuados de Dolores.

La ruina ha sido total en la huerta, calculándose las pérdidas en muchos millones. La zona afectada comprende doscientas mil tahullas. Ha estado en Orihuela el subsecretario de Obras Públicas que celebró una reunión con las autoridades locales para poner inmediatamente remedio al problema grave del paro obrero que dejará sentir sus efectos en seguida, calculándose que en la huerta se perderán más de un mes de jornales.

Como dato curioso se cita que anteayer cuando mayor era la riada se procedió a la subasta semanal de las aguas vendiéndose toda.—Logos.

Comisión de ayuda a los damnificados de la huerta murciana

CARTAGENA, 25.—Presidida por el capitán general del departamento, gobernador militar y alcalde, ha quedado constituida una comisión en favor de los damnificados de la huerta murciana con el efecto de allegar fondos. Con el mismo destino se ha reunido esta tarde el jefe sindical y los delegados comarcales sindicales.—Logos.

El gran acto de reafirmación sindical del domingo en nuestra capital

Todos los productores y principalmente los de la Construcción deberán acudir a él

Con motivo de la reciente promulgación de la importante Reglamentación Laboral del Ramo de la Construcción, la Delegación provincial de Sindicatos ha decidido celebrar el próximo domingo día 28 del corriente mes un trascendente acto de reafirmación sindical al que asistirá el vicesecretario Nacional de Ordenación Social, de la Delegación Nacional de Sindicatos nuestro camarada José Solís Ruiz que en unión de otras jerarquías provinciales tomará parte en el acto dirigiéndose a los productores zamoranos.

La importancia de esta reunión va a ser extraordinaria, ya que en ella será expuesto a todos los productores del Ramo de la Construcción con todo detalle y toda clase de explicaciones el contenido de la Reglamentación de Trabajo a ellos referente poniéndose de relieve, una vez más, el avance decisivo que en el terreno social el Gobierno de Franco está llevando a cabo en una tarea de constante superación y sin descansos ni desmayos.

Los productores zamoranos de todas las actividades y muy especialmente los del Ramo de la Construcción están invitados por la Delegación provincial de Sindicatos a este acto que para ellos ha sido organizado y cabe esperar que en masa acudirán al Cine Barrueco no sólo por la conveniencia que para ellos supone conocer detenidamente esta nueva Reglamentación sino también para dar con su asistencia una clara y rotunda prueba de su adhesión al Caudillo y Generalísimo Franco que constantemente y en un esfuerzo jamás igualado está trabajando por la clase productora española y consiguiendo para ella realidades que fuera de España son todavía bellas utopías.

Las Cortes han terminado su primera etapa legislativa. Y la han terminado sin haber dictado una sola ley persecutoria. «¡Ojalá—como dijo su presidente, señor Bilbao—pudieran decir lo mismo quienes ahora en el extranjero mendigan la forma de persecución que les sea posible en su impotencia contra la dignidad de la Patria!»

Mientras España reconstruye el monumento del Cerro de los Angeles

Los rojos en el exilio designan el lugar para erigir una estatua a Stalin, dice «Diario de Manha»

LISBOA, 25.—El «Diario de Manha» publica en su primera plana dos grandes fotografías del monumento al Sagrado Corazón de Jesús en el Cerro de los Angeles de Madrid, centro geográfico de la Península Ibérica. Una de las fotografías muestra el monumento, «una de las mayores manifestaciones —dice— de la fe católica española», en su estado normal, y la otra después de haber sido destruido por la dinamita roja. «Mientras España trabaja en la reconstrucción del monumento ultrajado —agrega el periódico— los antiguos cabecillas, a la sombra del exilio, designan al Cerro de los Angeles como lugar donde sería instalada la estatua de Stalin». —Efe.

ULTIMAS NOTICIAS DEPORTIVAS

Rivero Meneses presidente de la Federación Española de Fútbol

El Sevilla y Antúnez interponen recurso contra el fallo del Consejo Nacional de Deportes

MADRID, 25.—El comité directivo de la Delegación nacional de Deportes en su última reunión, celebrada bajo la presidencia del teniente general Moscardó, ha adoptado, entre otros, los siguientes acuerdos:

Nombramientos

Fútbol. Estudiado el escrito de la Federación Española de Fútbol, se acordó aceptar la petición de relevo de la comisión directiva. Fue nombrado por designación unánime presidente de la Federación, el que hasta hace poco tiempo ha venido desempeñando el cargo de inspector de la Delegación nacional de Deportes, don Jesús Rivero Meneses, quien propondrá en plazo breve a esta Delegación los nombramientos de directivos de la Federación Española que habrán de ayudarle en la tarea de reorganizar, estimular e impulsar el deporte popular, en uso de las más amplias atribuciones que esta Delegación le ha conferido.

Baloncesto. Acordar, en vista de las insuperables dificultades de transporte para el traslado a Suiza de un numeroso equipo de jugadores, seleccionador y directivos de este deporte, desistir de la participación en los campeonatos de Europa.—Efe.

Más recursos

MADRID, 25.—En la Delegación nacional de Deportes se ha recibido el recurso interpuesto por el Sevilla contra el fallo dado acerca del caso Antúnez. A su vez este jugador ha presentado otro recurso contra dicho fallo. Igualmente se ha recibido en dicho alto organismo deportivo la respuesta del Comité directivo de la Federación Española de Fútbol, dimitido recientemente, a la nota enviada por la Delegación nacional sobre el citado caso. Resuelta la cuestión del nombramiento del nuevo presidente de la Federación Española se resolverá la de la dimisión de las diversas federaciones regionales de fútbol.—Logos.

Lotería Nacional

MADRID, 25.—En el sorteo de la Lotería Nacional celebrado esta mañana en Madrid han resultado premiados los siguientes números:

Números	Capitales	Pesetas
8.366	Montoro, Logroño, Jerez, Madrid, Ceuta, Barcelona, Oviedo, Estepa, Zaragoza y Valladolid	125.000
47.849	Cádiz	6.000
10.398	Gijón, San Sebastián, Sabadell, Madrid, Huelva, Coruña, Barcelona, Valencia, Valladolid y Ciudad Real	20.000

Premiados con 1.500 pesetas

36.126, Castellón.
7.677, Barcelona, Melilla, Granada, Jerez, Valladolid y Bilbao.
40.015, Granada.
8.972, Barcelona, Jaén, Ceuta, Zaragoza, La Línea, Málaga, Segovia, Bilbao y Vitoria.
47.340, Sevilla.
15.687, Madrid, Barcelona, Jerez, Granada, Murcia, Valencia y Sevilla.
26.719, Ubeda, Lérida, Cádiz, Palma de Mallorca, Las Palmas, Melilla, Valencia, Madrid, Sevilla y Bilbao.
24.728, Santo Domingo de la Cal-

ALEXANDER INSTRUYE A UN FUTURO SOLDADO



El gobernador general del Canadá, Sir Harold Alexander, explica al más joven de sus hijos el funcionamiento de una pistola automática que fué capturada en la batalla de Roma. El general y mariscal de Campo, Alexander, tiene actualmente 50 años de edad.

Inglaterra adopta medidas para economizar trigo y cebada en su consumo interno

Y además renuncia a 200.000 toneladas de grano de sus reservas y de los envíos que recibe en abril y mayo

LONDRES, 25.—El Gobierno británico ha anunciado esta noche las medidas dictadas para economizar en el consumo del trigo. La primera es, la reducción de los panes de un

Inglaterra pide a Polonia que fije la fecha de celebración de "elecciones libres"

Cumpliendo las promesas hechas en las reuniones de Potsdam y Yalta

LONDRES, 25.—Un informador oficial del Foreign Office anuncia que el Gobierno británico ha pedido a Polonia que fije una fecha para la celebración de «elecciones libres y sin trabas alguna», como se garantizó en Potsdam y Yalta.

El portavoz agregó que después de consultar con los Estados Unidos se ha enviado un memorándum al subsecretario de Asuntos Exteriores polaco, en el que se recuerdan las seguridades dadas al secretario del Foreign Office, Bevin, en la conferencia de Potsdam. «Hemos preguntado—agregó el portavoz—cuándo se propone Polonia celebrar elecciones sobre la base de aquellas seguridades dadas. También hemos hecho constar que, además de la fecha, nos interesa directamente el que tales elecciones se realicen con libertad absoluta».

En relación con este último punto, los corresponsales que hacen información en el Foreign Office han tenido noticias—según la agencia «United Press»—de que la policía polaca de seguridad detuvo a ochenta personas el día 8 de abril, después de las recientes redadas en la central del partido nacional campesino.—Efe.

4.500 coroneles y tenientes coroneles del ejército norteamericano van ser degradados

FRANCFORT, 25.—En el Cuartel General de las fuerzas norteamericanas se ha anunciado que se tiene el propósito de degradar a 2.500 tenientes coroneles y a 2.000 coroneles durante los próximos cuatro meses. Todos los oficiales afectados descenderán un grado.—Efe.

zada, Alicante, Badajoz, Barcelona, Sevilla, Bilbao, Madrid y Reus.—Logos.

La conferencia...

Comienza en 1.ª pág. 4.ª columna)

cado oficial sobre la reunión de los ministros de Asuntos Exteriores:

«Al principio de la reunión, Bidault que presidia por ser representante de la potencia que ha invitado a la conferencia, pronunció un discurso de bienvenida a los demás ministros, siendo contestado por Byrnes, Molotov y Bevin.

A continuación el Consejo adoptó las reglas de procedimiento a seguir en esta conferencia y que han quedado incluidas en el comunicado.

Después estudió el Consejo las cuestiones que deben figurar en el orden del día de la sesión.

La reunión terminó a las ocho de la noche y la próxima sesión empezará mañana a las cuatro de la tarde.—Efe.

PARIS, 25.—Protegidos por triple guardia de policías y por centenares de detectives, se han reunido los cuatro ministros de Asuntos Exteriores de las «cuatro potencias» en el palacio de Luxemburgo, para empezar sus históricas conversaciones sobre los tratados de paz. La campana que hay sobre la puerta del antiguo domicilio del Senado francés, repicó cinco veces cuando Ernest Bevin cruzó el dintel pisando la entrada. Bevin llegó con el sombrero en la mano y a cuerpo cuando ya estaban en el palacio de Luxemburgo sus tres colegas. Bidault fué el primero en llegar, cinco minutos antes de la hora señalada. Apenas Bidault había traspuesto la puerta del edificio se presentó un gran automóvil americano con el secretario de Estado, Byrnes, al que acompañaba el consejero Benjamin Choen.

Por todos los corredores y pasillos del palacio de Luxemburgo había grupos de policías que cacheaban a todos los que tenían acceso al interior del gran edificio.—Efe.

A las ocho de la noche finalizó la primera sesión

PARIS, 25.—La primera sesión de la conferencia de las cuatro potencias ha terminado a las ocho de la noche, hora de París.—Efe.

Molotov poco risueño abandonó el palacio al terminar la sesión

PARIS, 25.—Terminada la sesión de la conferencia de ministros de Asuntos Exteriores, el primer delegado que apareció en la puerta del palacio de Luxemburgo fué el embajador norteamericano en Francia, Jefferson Caffey. Casi inmediatamente detrás aparecieron Molotov, Vichinski y otros delegados soviéticos. Sin dedicar la más ligera sonrisa a los informadores, Molotov entró en el automóvil y dio muestras de impaciencia, al ver que no arrancaba debido a que un coche de la delegación norteamericana obstruía el paso. Finalmente, dió una orden al conductor y el coche soviético hizo una maniobra, se salió del camino y pasó rozando el automóvil norteamericano. Todos los delegados soviéticos entraron rápidamente en los vehículos.

El comité de expertos de las cuatro delegaciones se reunirá mañana a las once de la mañana para perfilar los detalles de la primera sesión plenaria de los ministros de Asuntos Exteriores. Los ministros se reunirán a las cuatro de la tarde de mañana.—Efe.

Presidido por el ministro de la Gobernación se reunió el Consejo Nacional de Telecomunicación

Asistieron los directores generales de Comunicación y Radiodifusión

MADRID, 25.—Bajo la presidencia del ministro de la Gobernación y con asistencia de los directores generales de Comunicación, Política Económica, Radiodifusión y representantes de distintos departamentos ministeriales, celebró sesión ordinaria el Consejo nacional de las Telecomunicaciones, dándose cuenta de la constitución de sus secciones y aprobándose el estatuto de la revista publicada bajo el patronato de la entidad.

Se trazó el plan de estudio y dictamen de la ordenanza de Telecomunicación, quedando el Consejo informado del satisfactorio desarrollo de la Asamblea internacional del Comité consultivo internacional telefónico, siendo objeto de especial atención el problema de asignación de indicativos a estaciones radioeléctricas y lo relativo a las instalaciones de conducción de energía eléctrica en coexistencia con las de Telecomunicación.—Logos.

X aniversario de la exaltación del Caudillo a la Jefatura del Estado

BURGOS, 25.—El Ayuntamiento de esta capital en sesión celebrada últimamente acordó por unanimidad aprobar una proposición de la Alcaldía para que se realicen las necesarias gestiones a fin de lograr que el primero de octubre de este año, se celebre en esta ciudad, con toda solemnidad y con asistencia de las autoridades, el décimo aniversario del nombramiento de Su Excelencia el Jefe del Estado para regir los destinos de España, teniendo en cuenta que fué en Burgos donde se efectuó hace diez años la transmisión de poderes de los cuales le hizo entrega el general Cavanillas en una solemne ceremonia celebrada en Capitanía general.—Logos.

ANUNCIESE EN IMPERIO